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DIGITAL LEARNING

Czym jest digital learning?

Ábŀǳƪŀ ƴŀ ƻŘƭŜƎƱƻǏŏ Ȋ ǿȅƪƻǊȊȅǎǘŀƴƛŜƳ 

najnowszych technologii

Á9ŘǳƪŀŎƧŀ Řƻǎǘƻǎƻǿŀƴŀ Řƻ ǇƻǎǘťǇǳ ƛ ǊƻȊǿƻƧǳ 

uczestnika



V {Ȋȅōƪƻ ǎƛť ǳŎȊȅŏ ƛ ƻŘǳŎȊŀŏ

V 5ƻǎǘƻǎƻǿȅǿŀŏ ǎƛť Řƻ ȊƳƛŜƴƛŀƧŊŎȅŎƘ ǎƛť ǿŀǊǳƴƪƽǿ

V ²ȅƪƻǊȊȅǎǘȅǿŀŏ ƴƻǿƻŎȊŜǎƴŜ ǘŜŎƘƴƻƭƻƎƛŜ 

V .ȅŏ ŜƭŀǎǘȅŎȊƴƛ ςstymulowanie postaw

V /ƛŊƎƭŜ ǇƻŘǿŀȍŀŏ ǎǘŀǘǳǎǳ  ǉǳƻ

V hŘǿŀȍƴƛŜ ǘŜǎǘƻǿŀŏ ƴƻǿŜ ǊƻȊǿƛŊȊŀƴƛŀ

V ½ ǊƻȊǿŀƎŊ ƪƻǊȊȅǎǘŀŏ Ȋ ƴŀŘŀǊȊŀƧŊŎȅŎƘ ǎƛť ƳƻȍƭƛǿƻǏŎƛ

DIGITAL LEARNING 
NIE JEST 
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tƻƪƻƭŜƴƛŜ ǎƛť ȊƳƛŜƴƛŀ - Millenialsi

ÁtŜǿƴƛ ǎƛŜōƛŜΣ ǿȅƳŀƎŀƧŊŎȅΣ ŎƘťǘƴƛŜ ǎƛť ǳŎȊŊ

Á{Ŋ ƻǘǿŀǊŎƛ ƛ Ǝƻǘƻǿƛ ƴŀ ŜŘǳƪŀŎƧť (ustawowa nie 

ǎǇŜƱƴƛŀ ƛŎƘ ƻŎȊŜƪƛǿŀƵύ

Á{ŀƳƻŘȊƛŜƭƴƛŜ ǎȊǳƪŀƧŊ ǇƻǘǊȊŜōƴŜƧ ǿƛŜŘȊȅ

ÁhŘ ǳǊƻŘȊŜƴƛŀ ƳŀƧŊ ƪƻƴǘŀƪǘ Ȋ ǘŜŎƘƴƻƭƻƎƛŊ

Á Przyzwyczajeni do αƴŀǘȅŎƘƳƛŀǎǘƻǿƻǏŎƛέ, 

ŘƻǎǘťǇǳ Řƻ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧƛ ƛ ǿƛŜŘȊȅ ƴŀ ȍŊŘŀƴƛŜ

Á²ȅōƛŜǊŀƧŊ ƪƛŜǊǳƴƪƛ ǎǘǳŘƛƽǿ ƻŘōƛŜƎŀƧŊŎŜ ƻŘ 

potrzeb rynkowych ςŘƻƪǎȊǘŀƱŎŀƧŊ ǎƛť 

samodzielniena licznych kursach

ÁaŀƧŊ ƴŀƧǿƛťƪǎȊȅ ǿǇƱȅǿ ƴŀ ƛƴƴƻǿŀŎȅƧƴƻǏŏ 

ǇǊȊŜŘǎƛťōƛƻǊǎǘǿ



MOBILE ςȊŀōƛŜǊŀƳȅ Ǝƻ ǿǎȊťŘȊƛŜ

Á{ƳŀǊǘŦƻƴ ƴŀƧǿŀȍƴƛŜƧǎȊȅ ȊŀǊŀȊ Ǉƻ ǇƻǊǘŦŜƭǳ ƛ 
kluczach do domu. 

Á¦ǊȊŊŘȊŜƴƛŀ ƳƻōƛƭƴŜ ǎƱǳȍŊ Ƨǳȍ ƴƛŜ ǘȅƭƪƻ Řƻ ǊƻȊƳƽǿ 
ςƻōŜŎƴƛŜ ǘŀƪȍŜ Řƻ ǇƱŀŎŜƴƛŀ ǊŀŎƘǳƴƪƽǿΣ ȊŀƪǳǇƽǿ 
przez Internet oraz nauki online



MOBILE ςƪƻǊȊȅǎǘŀƳȅ ǿǎȊťŘȊƛŜ

Photo on https://foter.com/re/ce7346



MOBILE ςƪƻǊȊȅǎǘŀƳȅ ƧŜŘƴƻŎȊŜǏƴƛŜ

¾ǊƽŘƱƻΥ ƘǘǘǇǎΥκκƴƻǿȅƳŀǊƪŜǘƛƴƎΦǇƭκŀκ8169,multiscreening-podzielnosc-uwagi-sprzyjajaca-reklamodawcom1



Czy tworzymy szkolenia na smartfony?

Á95҈ tƻƭŀƪƽǿ ŎƘŎƛŀƱƻōȅ ƪƻǊȊȅǎǘŀŏ Ȋ ǳǊȊŊŘȊŜƵ 
mobilnych do nauki online *

ÁJedynie 37% firm i instytucji w Polsce 
ǿȅƪƻǊȊȅǎǘǳƧŜ ǳǊȊŊŘȊŜƴƛŀ ƳƻōƛƭƴŜ Řƻ ǊŜŀƭƛȊŀŎƧƛ 
ǎȊƪƻƭŜƵ ϝ

Ábŀ ǏǿƛŜŎƛŜ ŀȍ 75% firm i instytucji wykorzystuje 
ǳǊȊŊŘȊŜƴƛŀ ƳƻōƛƭƴŜ Řƻ ǊŜŀƭƛȊŀŎƧƛ ǎȊƪƻƭŜƵϝ

* Badania firmy GroMar.eu *



YƻƳǳƴƛƪǳƧŜƳȅ ǎƛť ƛƴŀŎȊŜƧ



YƻƴǎǳƳǇŎƧŀ ǘǊŜǏŎƛ ƛ ȊƳƛŀƴŀ ƴŀǊȊťŘȊƛ ǇǊŀŎȅ

bŀǊȊťŘȊƛŀΣ ǇƭŀǘŦƻǊƳȅ ƛƴǘŜǊƴŜǘƻǿŜ ƛ ǎŜǊǿƛǎȅ ǎǇƻƱŜŎȊƴƻǏŎƛƻǿŜ ǎŊ ǿȅƪƻǊȊȅǎǘȅǿŀƴŜ Řƻ ǇǊŀŎȅ ƪŀȍŘŜƎƻ ŘƴƛŀΦ



Zmiana sposobu komunikacji

Forum Wall 
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WG. GUS 6,5 Ƴƭƴ tƻƭŀƪƽǿ ǳŎȊȅ ǎƛť 
samodzielnie

5ȊƛǏ Ȋ ƪǳǊǎƽǿ ƛ ǎȊƪƻƭŜƵ ƪƻǊȊȅǎǘŀ 29 
ǇǊƻŎΦΣ ŀ Ȋ ǎŀƳƻƪǎȊǘŀƱŎŜƴƛŀ 25 proc. 
ƻǎƽō ǿƛťŎŜƧ ƴƛȍ 10 lat temu. ςwg GUS 
άYǎȊǘŀƱŎŜƴƛŜ 5ƻǊƻǎƱȅŎƘέ

LƴǘŜǊƴŜǘ ǘƻ ŘƻǎǘťǇ Řƻ ǎŜǘŜƪ ǘȅǎƛťŎȅ 
kursów online. 


